



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών

— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

Φιλοσοφική Σχολή

Τμήμα: Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Διεύθυνση: Πανεπιστημιούπολη Ζωγράφου

Πληροφορίες: Α. Ηλιοπούλου

Τηλέφωνο: 2107277667

e-mail: ailiop@enl.uoa.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.Τ.Ε.Π.) ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ-
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑ

Έχοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις του Ν. 4485/2017 [ΦΕΚ 114/4-8-2017, τ. Α'],
- Την Υ.Α. (Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων) 153348-Ζ1 [ΦΕΚ 3255/15-9-2017, τ. Β']
- Την Υ.Α. (Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων) 191014/Ζ1 [ΦΕΚ 3969/13-11-2017 τ. Β']

Προκηρύσσουμε

την εκλογή εκπροσώπου του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.)
στον Τομέα Λογοτεχνίας-Πολιτισμού του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας της
Φιλοσοφικής Σχολής

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η εκλογή θα διεξαχθεί την **Τετάρτη, 29 Σεπτεμβρίου 2021** και ώρα **10:00 με 10:30** στο
Γραφείο Προέδρου του Τμήματος [Κτήριο Φιλοσοφικής Σχολής, 4^{ος} όρ., Γραφείο Νο. 414].
Εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας η εκλογική διαδικασία θα πραγματοποιηθεί
σε άμεση συνέχεια της προηγούμενης.

Η θητεία του εκπροσώπου είναι ετήσια από την **1η-12-2021**, με δυνατότητα επανεκλογής. Ο
εκπρόσωπος εκλέγεται μαζί με τον αναπληρωτή του από ενιαίο ψηφοδέλτιο με άμεση, μυστική και
καθολική ψηφοφορία από το σύνολο των μελών του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού
(Ε.Τ.Ε.Π.) του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας.

Κάθε εκλογέας που ανήκει στην παραπάνω κατηγορία προσωπικού έχει δικαίωμα να συμμετέχει
ως υποψήφιος στις εκλογές.

Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται έως τη **Δευτέρα, 13 Σεπτεμβρίου 2021**, με αίτηση των
ενδιαφερομένων προσωπικά, μέσω εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου, ηλεκτρονικά (e-mail:
protokollo@uoa.gr) ή επιστολικά και πρωτοκολλούνται ώστε να προκύπτει η ημερομηνία υποβολής
τους. Οι υποψήφιοι μπορούν να παραιτηθούν με γραπτή δήλωση από την υποψηφιότητά τους έως
την έναρξη της διαδικασίας εκλογής.

Η ανακήρυξη των υποψηφίων γίνεται από το όργανο διενέργειας των εκλογών, ήτοι την
Εφορευτική Επιτροπή μετά από εξέταση των υποψηφιοτήτων και αναρτάται στη ιστοσελίδα του
Τμήματος.

Τυχόν ενστάσεις για την ανακήρυξη των υποψηφίων υποβάλλονται το αργότερο δύο (2)
εργάσιμες ημέρες πριν τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, ήτοι έως την **27η Σεπτεμβρίου 2021**. Οι

υποψηφιότητες, οι παραιτήσεις και οι ενστάσεις σχετικά με την ανακήρυξη των υποψηφίων υποβάλλονται στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του Ιδρύματος (Πανεπιστημίου 30) και διαβιβάζονται από την Διεύθυνση Διοικητικού στην Εφορευτική Επιτροπή.

Η ψηφοφορία θα γίνει ενώπιον της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής, η οποία θα συγκροτηθεί με απόφαση της Προέδρου από μέλη του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και αν τα μέλη της οικείας κατηγορίας προσωπικού της συγκεκριμένης ακαδημαϊκής μονάδας δεν επαρκούν, από μέλη της οικείας κατηγορίας προσωπικού άλλης ακαδημαϊκής μονάδας του Τμήματος, άλλως από μέλη άλλης κατηγορίας προσωπικού του παρόντος άρθρου με τους αναπληρωτές τους.

Η Πρόεδρος του Τμήματος



Καθηγήτρια Ασπασία Βελισσαρίου

